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[. Haiitur obmuii uarerpas (obmee pererne) 1Y
Y +y = —zy 3. 223y = y(22% — y?);
(1— 23y +zy =0; 4. (PP +2y — )y =1

s + sint cos?(st) N t L ds
———— +sins | —.

cos?(st) cos?(st) dt

[1. Haiitn wacrubiit uarerpad (pemenue) Y, yiosaersopsioniee HY

(y?cosx +ylny)dr + (ysinz +x)dy =0, y(7) = 1;
7. (1+9?) dz + 2vvx — 22dy = 0, y(1) = 0
(22 + 2oy — y?) do + (y° + 22y — 2?) dy = 0, y(1) = 1.

[I1. Permurs IV BbiCHIUX TOPsiJIKOB
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(y) ?y; 12, y///ea: =z, y(o) — y/(o) — yll(o) — 1;

y// _|_ NI J
y
2yy" = (), y(—-1) =4,y (-1) = 1.
IV. Teopusa JIIIV.
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14. Uccneposars cucremy dynkuuit {e /% e=*/2 [ Sdt}, (zg > 0) na auneinyio
wo
zapucumocth Ha OJ13. Banucarh onpenenntesns Bporckoro.

V. Pemmats JIIY
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y" — 3y + 2y = 2e"(cos(x/2) + 1);
y" — 4y’ + 4y = —e?* + sin 2z;
y" + 4y' = 8(cos 2z + 1);
y'+y = ctg;
ebx
1+e
r2y" + 8xy' + 12y = 2/22.

y' =3y +2y =

—,y(0) =0,y'(0) =



